

#### **NEWS RELEASE** 報道関係者各位

### 大阪府泉佐野市

2024年6月13日

2024 年 3 月 25 日より、婚活マッチングサイト(さの恋)の登録を開始しています!

初年度は無料で登録していただけます!

まずは事前登録を受付し、サービスの正式スタートは、2024年夏ごろを予定しています!





#### 【概要】

泉佐野市では、「第2期泉佐野市まち・ひと・しごと創生総合戦略」の基本目標に「結婚・出産・子育 ての希望をかなえる」を設定し、「出会い・結婚の支援」として、出会いの機会創出事業を掲げています。 このような中、本市では幅広く出会いの機会を創出するために、デジタル技術を活用したポータルサイトを構 築し、結婚を希望する独身男女が、出会いの機会に恵まれるよう環境を整備することで、希望の実現と少 子化対策の推進を図ります。結婚を希望する独身男女が、当該サイトに利用登録を行うことにより、AIマ ッチング機能を利用できる仕組みになっています。

「さの恋」は、泉佐野市と株式会社リーディが運営する、泉佐野市の公式婚活支援事業(婚活マッチン グサイト)です。泉佐野市民の方はもちろん、大阪府民の方、府外の方でも、泉佐野市での出会いを求め る方、婚活・恋活をされているみなさまに、ご利用いただけます。

#### 【会員登録について】

- 1. 結婚を誠実に希望し、自ら努力される20歳以上の独身の方。
- 2. マッチングシステムにアクセスできる(インターネット環境やメールが利用できる)スマートフォン、またはパソ コンをお持ちの方。
- 3. 泉佐野市にお住まいかお勤めの方で、今後も泉佐野市に定住する予定である方、 または県外や市外にお住まいでも将来泉佐野市に移住などを予定している方。



※詳細(必要書類等)は泉佐野市ホームページをご確認ください。

https://www.city.izumisano.lq.jp/kakuka/koushitsu/seisaku/menu/kekkonn/sanokoiapp.html

\*\*\*<mark>婚活マッチングサイト(さの恋)に関する報道機関の問い合わせ先</mark>\*\*\* 泉佐野市 市長公室 政策推進課:塩見 Tel::072-463-1212(代表)/FAX:072-464-9314 E-mail:seisaku@city.izumisano.lg.jp

# 泉佐野市公式婚活支援事業

泉佐野市公式の婚活マッチングサイト



● 事業開始キャンペーン!●

初年度無料!

2025年3月31日までの利用料が無料となります。

# 「さの恋」と利用の流れ

## 「o° 面談·登録

来庁いただき、面談・サイト登録を行います。 本人確認書類をご持参ください。 来庁時に写真撮影も行います。

写真の準備不要!

登録者は全て面談・本人確認済・写真アリのため安心!

# サイト利用

さの恋を利用中の異性ユーザーをAIが推薦します。 お相手のプロフィールを確認し、お見合いしたい方に申込 します。

お相手検索の手間要らず! サイトはスマホ、PCで利用可!

さの恋



# マッチング

申込したお相手がご承諾、または、お相手からの申込を 承諾した場合、マッチングが成立し、お見合い調整に進 みます。

# ○ お見合い

お見合いのセッティングは、泉佐野市の職員を介して実施 します。

お見合い後、お互いに交際の意志があれば交際がスタート

泉佐野市職員のサポートがあるので、安心!













#### 問合せ先 (政策推進課)

- **\** 072-463-1212
- 🔀 sanokoi@city.izumisnao.lg.jp



泉佐野市 株式会社リーディ

